



# 臺灣屏東地方法院檢察署

## 新聞稿

發稿日期：105 年 04 月 01 日

聯絡人：楊婉莉主任檢察官

聯絡電話：(08)7535211 轉 5203 編號：105040101

---

### 屏東地檢署與行政執行署屏東分署

#### 合作辦理霧台鄉視訊聯合服務站

屏東地檢署與法務部行政執行署屏東分署、屏東縣政府稅務局、財政部南區國稅局屏東分局、高雄區監理所屏東監理站共同在屏東縣霧台鄉設立「視訊聯合服務站」，整合行政機關與檢察機關業務，透過網路視訊提供跨領域服務。服務站於今日(1日)揭牌，屏東地檢署為五大整合機關之一，除支援志工及服務攤位外，檢察長黃玉垣率主任檢察官楊婉莉、書記官長林佩宜、主任觀護人程文珊、研考科科长張宏瑞、代理觀護人鍾繼翌、助理鄭惠純等同仁共同與會；法務部行政執行署副署長黃騰耀率台中分署分署長簡文鎮、台南分署分署長劉邦繡、高雄分署分署長黃彩秀親自出席。

檢察長黃玉垣嘗試跨越行政與檢察之藩籬，與法務部行政執行署屏東分署全力達成此項整合構想，並與李署長苑芬多次就遠距視訊服務之地點進行討論，且同步整合本署研考科、資訊室、觀護人室以及為民服務中心，將案件基本查詢、確認傳票真偽、線上訴訟程序輔導及諮詢、法律服務基金會服務轉介、司法保護資源關懷聯繫、犯罪被害保護業務諮詢以及線上聲請狀填寫之協助等加以整合，配合分署此項遠距視訊服務提供予屏東縣境地勢最高的霧台鄉，以落實便民理念。

檢察長黃玉垣致詞時指出本署此項整合視訊服務，首創於檢察機關之先，使機關為民服務跨出刑事偵查領域，與執行署合作共創偏鄉之聯合服務，藉由這樣的資源整合，真正落實在地照護。李分署長苑芬於規劃之始，即與本署就屏東縣各鄉鎮特性先行研議，考量到霧台鄉地處偏遠，歷經八八風災巨創，現六個原住民部落遷居於百合部落園區，無論在地理上、人文上、部落與部落間的距離，以及部落文化維繫，均適宜建置視訊聯合服務站，聯合服務站不但能提供遠距服務，更能配合就地之母語翻譯服務，而遠端諮商之行政機關，也得以隨時連線即時提供必要之諮詢，使服務效益相乘相加，而得真正達到倍增之目的。

揭牌儀式於魯凱族傳統舞蹈中圓滿結束。

